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NUmero de inscricao: Nota final (a ser preenchida pela banca):

CIRCULE A ALTERNATIVA CORRETA EM CADA QUESTAO

1. A B C D
2. A B C D
3 A B C D
4 A B C D
5 A B C D
6 A B C D

7. O candidato deve observar que o sintagma “preocupados com o futuro” articula o paragrafo dois, no
qual esta inserida, com o paragrafo nove, que apresenta um detalhamento percentual das crencas
referentes ao mercado de trabalho. Assim, em uma resposta superficial e localizada, a resposta envolve
comentar sobre as novas tecnologias e o fato de que muitos trabalhadores precisam de conhecimento
especifico para domina-las. Para uma resposta mais completa, o candidato vai relacionar ainda o
pessimismo com a economia e o desemprego.

8. O candidato deve perceber que as dificuldades femininas envolvem o fato de que o trabalho remoto
significa estar em casa e cuidar da casa, especialmente dos filhos. Além disso, o candidato pode
relacionar a dificuldade em lidar com as novas tecnologias e ao fato de que, embora o perfil dessas
mulheres seja de curso superior, 0s cargos assumidos deviam ser subalternos e foram excluidos em
tempos de crise.

9. O objetivo principal da pesquisa, segundo o texto, é dar um panorama dos efeitos da pandemia no
mercado de trabalho galcho, para que novas acbGes possam ser tomadas. Para dar uma resposta
satisfatoria a essa pergunta, o candidato precisa fazer relacdes do universo do trabalho com as
consequéncias sociais da pandemia e o fato de que mudancas precisam ser feitas no campo do trabalho.
A pesquisa aponta dire¢des: detalha a questdo do desemprego e da reducdo de salario/carga horaria e
aponta as dificuldades do trabalho remoto. Por um lado, leis podem ser criadas para defender aqueles
trabalhadores que se encontram abaixo na piramide do mercado de trabalho e por outro, a pesquisa
mostra que educacédo formal e principalmente tecnoldgica séo essenciais para essa nova fase do mercado
de trabalho gaucho.

10. Para responder essa pergunta, o candidato precisa ler e relacionar os nimeros percentuais dos
paragrafos seis, sete e oito. Uma resposta superficial vai apontar apenas os beneficios assinalados pelos
trabalhadores entrevistados, ou seja: a praticidade e os ganhos sem deslocamento, o ganho de tempo
com a familia e o aumento da produtividade. Uma resposta mais profunda vai discorrer também sobre a
distribuicdo regional e as maiores dificuldades encontradas pelos trabalhadores no que se refere ao
trabalho remoto.



